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Írásbeli választ igénylő kérdés
Kövér László ,
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgy ű lésről szóló 2012. évi
XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok
benyújtani

Balog Zoltán emberi erőforrás miniszternek

„Meddig pusztulnak még a műemléki anyagok és melyik kormányzati szereplő vállalj a
értük a felelősséget?” címmel.

Tisztelt Miniszter Úr !

Miközben a K/13516. számú, a Magyar Nemzeti Levéltár Országos Levéltárával kapcsolato s
írásbeli kérdésemre válaszolt Rétvári Bence államtitkár, egy másik épületben is hasonló
tragédia történt. Egy csőtörés miatt rendkívül értékes dokumentumok áztak el a Forster Gyul a
Örökségvédelmi Központ épületének pincéjében . A műemléki dokumentációkat az épület
aulájában terítették ki, hátha megszáradnak és sikerül megmenteni őket.

Orbán Viktor várba költözése miatt, hasonlóan a Levéltár anyagihoz, egy XI . kerületi
épületben kerülnének új elhelyezésre az anyagok, de a kormány tétlensége miatt még mindi g
nem sikerült őket elszállítani új helyükre, nem tudták megelőzni ezt a sajnálatos eseményt
sem .

Az LMP szerint a legjobb természetesen az lenne, ha Orbán Viktor nem költözne a várba és a
dokumentumokat eredeti helyükön hagynák meg, megfelel ő körülményeket kialakítva nekik.

Ezzel kapcsolatban a kővetkező kérdéseket teszem fel :

• Meddig tétovázik a kormány?
• Meddig hagyja pusztulni az értékes műemléki iratokat?
• Hány csőtörést, beázást, nem megfelelő körülmények miatt bekövetkező pusztulást

kell még kivárni ahhoz, hogy biztonságos helyre kerüljenek akár a Levéltár, akár a
Forster Gyula Örökségvédelmi Központ anyagai?

országgyűlési képviselő



• Miért nem vállalja egy kormányzati szereplő sem a felelősséget a műemléki anyagok
pusztulásáért?

Válaszát előre is köszönöm !

Budapest, 2017 . jan i}ár 25 .

Tisztelettel,
Ilcdtity István

országgyűlési képviselő (LMP)
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